

Специалисты филиала «МАКС-М» в Пскове помогли жителю города, у которого возникли сложности при записи на медицинское исследование, необходимое для постановки точного диагноза и дальнейшего лечения.

Пскович обратился в страховую медицинскую организацию после того, как более месяца безуспешно пытался записаться в поликлинику на проведение УЗИ стенки прямой кишки.

Благодаря содействию страхового представителя «МАКС-М», который немедленно связался с администрацией лечебного учреждения, застрахованный был записан на исследование.

Википедия страхования